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Participă 19 de consilieri în funcţie, fiind învoite doamnele consilier Nica Tereza şi Elena 
Lazarec şi lipsind doamna consilier Lidia Bucşinescu şi domnul consilier Ovidiu Daniel Luca. 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 93/2016 privind aprobarea 
bugetului fondurilor externe nerarnbursabile pe anul 2016 , cu 18 voturi pentru şi 1 abţinere (domnul 
consilier Cristian Lazarovici). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 94/2016 privind inventarierea în 
domeniul public a bunurilor realizate prin proiectul "Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la 
nivelul municipiului Botoşani pentru perioada 2008-2029 în scopul conformării la legislaţia de 
mediu şi creşterii eficienţei energetice" SMIS 24752 şi completarea listei bunurilor concesionate 
către S.c. Modem Calor S.A. Botoşani, cu 15 voturi pentru şi 4 abţineri (domnii consilieri Lucel 
Butnariuc, Corneliu Vicenţiu Daniliuc, Cristian Lazarovici şi Paul Onişa), 

A fost respins Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Contului de execuţie a bugetului local 
şi a bugetului instituţiilor publice finanţate integral sau parţial din venituri proprii, a bugetului 
instituţiilor publice finanţate integral din venituri proprii, a veniturilor şi cheltuielilor evidenţiate în 
afara bugetului local şi a bugetului creditelor interne pe anul 2015, cu 10 voturi pentru, 1 vot 
împotrivă (domnul consilier Corneliu Daniel Furtună) şi 8 abtineri (doamna consilier Cătălina 

Carnelia Lupaşcu şi domnii consilieri Eugen Sorin Apostoliu, Lucel Butnariuc, Corneliu Vicenţiu 

Daniliuc, Cristian Lazarovici, Radu Lebădă, Paul Onişa şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

Şedinţa se închide la ora 10,06. 

În conformitate cu dispozitiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenta 
decizională in administratia publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului 
Botoşani şi pe site-ul propriu. 
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